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Narasle vode ogrožajo Ormož. Jez hidroelektrane Formin ni zdržal, tako da sta zdaj
ogroženi naselji Mihovci in Cvetkovci. Zaradi slabih razmer v okolici železniške postaje je
ustavljen železniški promet. Sicer pa se razmere severno od Ormoža proti Ptuju ne
poslabšujejo, je pa praktično vse, kar je ob Dravi, pod vodo. V občini Markovci, kjer so
celotna naselja pod vodo, so nekaj ljudi evakuirali že sinoči.
     
 
Večina rek po državi, tudi Sava, je sicer začela upadati, danes bi lahko naraščala Krka. Narasle
vode še vedno ogrožajo Zgornje in Spodnje Podravje in Spodnje Posavje.
 

      Pretok reke Drave v zgornjem in srednjem toku je bil včeraj rekorden. Voda je poplavila
številne mostove in ceste, reka je bregove prestopila pri Rušah, nekaterih delih Maribora,
najhuje pa je prizadela Duplek, kjer je bilo pod vodo več kot 250 objektov.   

    Večina rek po državi je že v ponedeljek zvečer začela upadati. Tudi Drava postopno upada, s
tem da je trenutno eden najbolj ogroženih delov v Podravju na območju Ormoža. Kot je povedal
poveljnik ormoške civilne zaščite Ludvik Hriberšek, je reka na določenih točkah že prestopila
bregove in zalila gospodarske objekte. Odtrgalo je jez in voda se še dviguje, zato sta delno
ogroženi naselji Mihovci in Cvetkovci.   

    Voda je na najnižjih točkah že prestopila bregove in zalila več gospodarskih objektov, med
drugim Vinsko klet Ormož. Zaradi podrtja jezu na mestu, kjer se reka Pesnica izliva v Dravo, se
je voda nevarno dvignila ob črpališču pitne vode v Mihovcih, ogrožen je tudi del naselja
Cvetkovci. V slednjem je trenutno še kak meter do prestopa struge, a gladina vode še naprej
raste.   

    Gasilske enote so bile vso noč na delu in še naprej poskušajo zaščititi ogrožene hiše.
Ponekod so morale družine tudi zapustiti svoje domove, a večjih težav ni bilo. Ob 5. uri zjutraj
so tudi delno zaprli mejni prehod Ormož.   

  Zaprte so še vedno ceste:    Poplavljena cestišča, popolne zapore:  - regionalna cesta Maribor
- Spodnji Duplek, pri Dogošah most čez Dravo;
 
- regionalna cesta Ormož - Most čez Dravo, MP Ormož;
 
- regionalni cesti Stojnci - Borl, Borl - Zavrč ter MP Zavrč;
 
- regionalna cesta Borl - Zavrč
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    Priporočljivo prekuhavanje vode    Na vseh območjih, kjer so se spopadali s poplavami, je
priporočljivo prekuhavanje vode, prebivalci morajo biti tudi zelo pozorni na morebiti
poškodovana živila. "Če so kakor koli poškodovana, naj se jih raje zavrže," svetuje poveljnik
civilne zaščite, ki dodaja, da bo zdaj naloga reševalcev na terenu usmerjena tudi v
preprečevanje morebitnih nalezljivih bolezni     {gallery}/akt
ualno/Poplavenov_12_01{/gallery}
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